



KLASA: 112-03/20-01/08  
URBROJ: 2158-94-02-20-13  
Osijek, 20. kolovoza 2020.

Na temelju članka 23. Statuta Fakulteta agrobiotehničkih znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – pročišćeni tekst i sukladno članku 6. Pravilnika o radu Fakulteta te članku 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstva za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom dekan Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 20. kolovoza 2020. godine donosi sljedeću

### **ODLUKU**

**o izboru zaposlenika na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom**

- 1. Filip Jaman izabire se na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom.**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

### **Obrazloženje**

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku je partner na projektu „Povećanje efikasnosti pčelarske proizvodnje kroz istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele“ u sklopu kojega su osigurana potrebna financijska sredstva za isplatu plaće i ostalih materijalnih prava za radno mjesto III. vrste-laborant za rad na projektu. Na temelju odluke dekana Fakulteta od 27. srpnja 2020. objavljen je Javni natječaj 29. srpnja 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 87/20., “Večernjem listu”, mrežnim stranicama Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek i Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje-Regionalnom uredu Osijek za radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom.

Odlukom dekana Fakulteta od 27. srpnja 2020. godine (KLASA: 112-03/20-01/08, URBROJ: 2158-94-02-20-02) imenovano je Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto III. vrste-radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje

i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu: prof. dr. sc. Zlatko Puškadija, redoviti profesor u trajnom zvanju na Katedri za pčelarstvo i zoologiju, i članovi prof. dr. sc. Tihomir Florijančić, predstojnik Zavoda za animalnu proizvodnju i biotehnologiju i dr. sc. Marin Kovačić, poslijedoktorand na Katedri za pčelarstvo i zoologiju. Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i u skladu s člankom 34. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dostavilo 17. kolovoza 2020. godine dekanu Fakulteta Zapisnik o izboru kandidata/kandidatkinje na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom. Uvidom u dostavljeni Zapisnik vidljivo je da je na objavljeni Natječaj Fakulteta prijavu podnijelo 5 kandidata. Uvidom u natječajnu dokumentaciju svih 5 kandidata utvrđeno je da četiri (4) kandidata nije priložilo potpunu, obvezujuću dokumentaciju prema Natječaju, stoga ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka, Povjerenstvo je utvrdilo da jedan (1) kandidat Natječaja, ispunjava uvjete Natječaja i da je priložio uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak u dvije razine: I. razina-pisana provjera znanja kandidata Natječaja koja se sastojala od odgovora na šest (6) pitanja u kojoj kandidat prema utvrđenom bodovanju svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti 60 bodova, a za ulazak u II. razinu natječajnog postupka kandidat treba ostvariti najmanje 50% bodova odnosno 30 bodova (u daljnjem tekstu: I. razina) i II. razina – razgovor (intervju) pred Povjerenstvom u kojem kandidat može ostvariti maksimalno 30 bodova (u daljnjem tekstu: II. razina), što je u I. i II. razini maksimalno 90 bodova. Uvidom u provedbu natječajnog postupka vidljivo je da je na službenoj internet stranici Fakulteta objavljen 10. kolovoza 2020. godine Poziv kandidatu za testiranje-pisana provjera znanja/I. razina za jednog (1) kandidata koji ispunjava formalne uvjete Natječaja. Povjerenstvo je dana 14. kolovoza 2020. godine provelo I. razinu i utvrdilo da je pozvani kandidat pristupio na I. razinu – pisana provjera znanja. Uvidom u dokumentaciju o provedbi I. razine utvrđeno je da je Povjerenstvo na temelju uvida u pisane odgovore jednog (1) kandidata i bodovanja u I. razini utvrdilo da je kandidat ostvario 50% i više bodova, odnosno 30 i više bodova za ulazak u II. razinu. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je prema rezultatima u I. razini pozvalo jednog (1) kandidata na II. razinu razgovor (intervju) pred povjerenstvom, koja se održala 14. kolovoza 2020. godine. Nakon završene II. razine iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja bodova u I. i II. razini sastavilo listu reda prvenstva (rang listu) kandidata koja je javno objavljena na službenoj Internet stranici Fakulteta. Sukladno utvrđenoj rang listi i prema ukupnom broju bodova u I. i II. razini Povjerenstvo je uputilo prijedlog dekanu Fakulteta da se za zaposlenika III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom izabere Filipa Jamana s ukupno ostvarenih 88 bodova. Dekan Fakulteta razmotrio je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju o provedbi natječajnog postupka u I. i II. razini utvrdio da je Filip Jaman u I. razini ostvario 60 bodova, a u II. razini 28 bodova i da je najuspješniji kandidat kako je utvrdilo Povjerenstvo prema bodovnoj vrijednosti od 79 do 90 bodova. Slijedom navedenog Dekan je utvrdio da je Filip Jaman najuspješniji kandidat u I. i II. razini odabira kandidata s ukupno 88 bodova jer je ostvario najbolji rezultat. Prema postignutim

rezultatima ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto III. vrste-laboranta za rad na projektu pod nazivom „Istraživanje i razvoj inovativne funkcionalne hrane za pčele radi povećanja efikasnosti globalne pčelarske proizvodnje“ u okviru modaliteta „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II“ na određeno vrijeme (36 mjeseci) s punim radnim vremenom, stoga je dekan Fakulteta odlučio kao u izreci.

Dostavljeno:

1. Filip Jaman
2. Mrežna stranica Fakulteta
3. Ured za upravljanje ljudskim resursima
4. Pismohrana Fakulteta

